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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, gostaria aqui de cumprimentar o nosso 

secretário de gabinete Marcelo, gostaria também de cumprimentar o nosso secretário de Obras 

Cleone, também o nosso prefeito agradecer a presença de cada um de vocês na oportunidade 

também eu gostaria aqui cumprimentar o Hugo da nossa imprensa local cumprimentar também 

o seu Joaquim o Rafael obrigado pela presença de vocês pra nós é motivo de importante é na 

câmara municipal a presença de cada um de vocês cumprimentar também o Japão 

cumprimentar a Cris, cumprimentar o Edmário e também o André que se encontra no recinto 

cumprimentar também toda a minha família que sempre me acompanha nas minhas pelejas 

vida afora obrigado pela presença de cada um de vocês, Senhor Presidente só quero fazer aqui  

menção a questão da paralisação do próximo dia 15 paralisação dos servidores da secretaria 

municipal de educação pela a implantação do piso do magistério da categoria lembrando e falo 

aqui com bastante satisfação que será uma manifestação tranquila haja visto que o que eles 

pleiteiam no momento já foi equacionado pelo poder executivo então pra mim é motivo de 

satisfação agradecer o prefeito por que também já era uma cobrança que eu vinha fazendo a 

algumas sessões que era exatamente a determinação para que fosse implantado o piso do 

magistério dos nossos professores municipais obrigado prefeito pela determinação eu acredito 

que isso é motivo de satisfação pra todos os nossos servidores que vinham reivindicando essa 

implantação desse piso e agora de fato vai acontecer, Senhor presidente era o que eu tinha 

para falar no momento e dizer simplesmente da satisfação de poder participar de uma 

paralisação que de fato ela vem só coroar o êxito daquilo que eles vinham, que nós vínhamos 

pleiteando que era a implantação do piso e parabenizar também na oportunidade o executivo 

municipal pela a decisão de atender a essa reivindicação muito obrigado senhor presidente. 


